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секретні, або наявність не менше п’яти 

свідоцтв про реєстрацію авторського 
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електронних курсів на освітніх 
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13. Корман І.І. Інтернет-маркетинг: Методичні вказівки для практичних 

та семінарських занять здобувачів вищої освіти ОП «Маркетинг» ОР 

перший (бакалаврський). Умань: УНУС. 2024. 10 с. 

8 Виконання функцій (повноважень, 

обов’язків) наукового керівника або 

відповідального виконавця наукової 

теми (проекту), або головного 

редактора/члена редакційної 

колегії/експерта (рецензента) 

наукового видання, включеного до 

переліку фахових видань України, або 

іноземного наукового видання, що 

індексується в бібліографічних базах  

1. Відповідальний виконавець наукового проекту за господарчою 

тематикою на замовлення ФГ «Агрофірма «Базис» Уманського району 

Черкаської області (2022 рік) 

14 Керівництво студентом, який зайняв 

призове місце на I або ІІ етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади 

(Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт), або 

робота у складі організаційного 

комітету / журі Всеукраїнської 

студентської олімпіади 

(Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт), або 

керівництво постійно діючим 

студентським науковим гуртком / 

проблемною групою; керівництво 

студентом, який став призером або 

лауреатом Міжнародних, 

Всеукраїнських мистецьких конкурсів, 

Призер І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

напряму «Маркетинг»:  

Майборода Віталій Миколайович 21м-ма група, 2024 р. – диплом 

переможця 2-го ступеня. 

Переможець Міжнародного конкурсу кваліфікаційних робіт з маркетингу 

(17 червня 2024, м. Хмельницький): 

Стрільчук Віталій Іванович 21м-ма група, 2024 р. - диплом переможця ІІ 

ступеня 



фестивалів та проектів, робота у складі 

організаційного комітету або у складі 

журі міжнародних, всеукраїнських 

мистецьких конкурсів, інших 

культурно-мистецьких проектів (для 

забезпечення провадження освітньої 

діяльності на третьому (освітньо-

творчому) рівні); керівництво 

здобувачем, який став призером або 

лауреатом міжнародних мистецьких 

конкурсів, фестивалів, віднесених до 

Європейської або Всесвітньої 

(Світової) асоціації мистецьких 

конкурсів, фестивалів, робота у складі 

організаційного комітету або у складі 

журі зазначених мистецьких конкурсів, 

фестивалів); керівництво студентом, 

який брав участь в Олімпійських, 

Паралімпійських іграх, Всесвітній та 

Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті 

світу, Європи, Європейських іграх, 

етапах Кубка світу та Європи, 

чемпіонаті України; виконання 

обов’язків тренера, помічника тренера 

національної збірної команди України 

з видів спорту; виконання обов’язків 

головного секретаря, головного судді, 

судді міжнародних та всеукраїнських 

змагань; керівництво спортивною 



делегацією; робота у складі 

організаційного комітету, суддівського 

корпусу 

19 Діяльність за спеціальністю у формі 

участі у професійних та/або 

громадських об’єднаннях 
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